



Република Северна Македонија  
Универзитетски центар  
Београд  
Београд, 2020

**Влада на Република Северна Македонија**  
- ГЕНЕРАЛЕН СЕКРЕТАРИЈАТ -

2020  
85-34/2 ✓ ✓

**Иницијатива за граѓански интеграции ИГИ Гостивар**

(Име на здружението/ фондацијата)

**ЗАВРШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА ПРОЕКТОТ**

Информирај се, едуцирај се , солидаризирај се – Стоп Ковид 19

(Име на проектот)

Гостивар 02.11. 2020 година  
(Место) (датум)



## 1. Општи информации за проектот и корисникот

Број на Договор за обезбедување финансиска поддршка	25-34/1 од 19.6.2020
Име на здружението/фондацијата корисник	Иницијатива за граѓански интеграции ИГИ Гостивар
Наслов на проектот	Информирај се, едуцирај се, солидаризирај се – Стоп Ковид 19
Период на спроведување на проектот	од 01.07.2020 година до 31.10.2020 година
Лице овластено за застапување на корисникот	Анета Филипоска
Проектен менаџер	Анета Филипоска
Телефон и е-пошта за контакт	078/314-462
Цел на проектот	Општа цел на проектот е директна хуманитарна поддршка преку дистрибуирање на прехранбено-санитарни пакети,(пакетите ќе содржат производи од македонско потекло) медицински третман и едукација и информирање за мерките и следење на препораките на Министерството за здравство на Р.Северна Македонија, на лица од ранлива категорија, постари од 65 години, приматели на социјална пензија за полесно справување со актуелната криза, кои живеат во руралните средини во Општина Гостивар
Целна група	<b>Целна група</b> на овој проектот се лицата, корисници на социјална пензија, кои живеат во руралните средини во Општина Гостивар како социјално загрозените и маргинализирани групи на локално ниво, на кои ќе им обезбедиме директна материјална, превентивна и едукативна помош и поддршка, но и целото локално население во овие рурални средини преку точно и навремено информирање за мерките и препораките на државните институции за спречување на ширењето на коронавирусот COVID-19, како и можностите за искористувањето на мерките за поддршка кои ги донесе Владата на Република Северна Македонија. Директно ќе бидат вклучени 360 лица приматели на социјална пензија и индиректно едуцирани и информирани ќе бидат околу 1500 лица-локалното население во руралните средини.
Целно подрачје и локација каде се спроведувал проектот	Општина Гостивар (Дебреше, Чегране, Чајле, Форино, Равен, Долна Бањица, Балин Дол, Вруток, Беловиште и Речане)
Вкупна вредност на проектот (според договорот за обезбедување финансиска поддршка)	736 020 ден.
Вкупно потрошени средства до денот на завршување на проектот	736 020 ден.



**2. Резиме** - Краток преглед на спроведените активности и оценка на постигнатите резултати на проектот. (Резимето треба да одговара на содржината на проектот и да не е подолго од 200 зборови или 1-2 страници)

-Одржан работен состанок со претставниците од Центарот за социјална работа Гостивар и претставници од Општина Гостивар и беше потпиша Меморандум за соработка. На состанокот прецизно се информираа претставниците за целите на нашиот проект, целната група, како и за динамиката на работа. Социјалната служба ни ги достави побараните списоци со лица приматели на социјална пензија, кои живеат во руралните средини во Општина Гостивар, со точни податоци и адреси на живеење. На нашата фејзбук страница започнавме со кампањата "Ковид 19 е реалност во нашата заедница", која ќе имаше за цел да се справи со се поинтензивното ширење на лажните вести и дезинформации за непостоење на вирусот Ковид19, и пласирањето на информации до граѓаните за постоење на светски заговори чии цели се да го погубат старото население. Секоја недела се објавуваа кратки статуси со едукативни содржини и препораки согласно Министерството за здравство на РСМ.

Исто така беше дизајниран и набавен едукативен информатор- брошура која содржи кратки и впечатливи информации за превенција од Ковид 19, препораките на Министерството за здравство на Р. Северна Македонија, особено важноста на придржувањето кон мерката за самоизолација и задолжително носење на заштитна опрема на лицето, информации за рани симптоми на болеста и насоки каде да се обратат граѓаните при забележување на првите симптоми, со порака даека навременото третирање на болеста е клучно.

Беше направен оглас за избор на здравствен тим кој е подготвен за вклучување во активностите.Изборот го направивме преку објавување на јавен оглас за пријавување и избор на кандидати, кои ќе ги исполнат условите за работа како доктор по општа медицина и медицинска сестра техничар.

- Во месеците август, септември и октомври беа набавени и дистрибуирани вкупно 360 хуманитарни и санитарни пакети за лица приматели на социјална пензија, според дадениот список од Центарот за социјална работа Гостивар. Опфатени беа сите руралните средини од општина Гостивар, согласно дадениот список од Центарот за социјална работа Гостивар. Во оваа активност, распределба на хуманитарни пакети добивме поддршка и од Црвен Крст Гостивар, кои не придружуваа и ни обезбедија транспорт до тешко достапните рурални средини како и волонтери кои ни помогнаа во истото.Паралелно со поделбата на хуманитарните и санитарните пакети се правеше и медицински третман на посетените лица ( вкупно 360 лица приматели на социјална пензија) од страна на доктор и медицинска сестра кои веќе беа избрани согласно огласот кој беше објавен.На секој од посетените лица им беа доставени и едукативните брошури и беа дополнително информирани е едуцирани за заштита и превенција од Ковид 19. Нашата хуманитарна акција наиде на голема поддршка не само од локалната заедница туку и во истата се вклучија и претседателите на месните заедници од руралните средини. Секој од примателите беше евидентиран со потпис на списокот даден од Социјалната служба Гостивар. Во насока на поголема видливост на овој проект поддржан од Влада на РСМ направивме документирање и фотографирање на активностите и истиот материјал го користевме при спроведувањето на онлајн кампањата која континуирано продолжи да тече и во месец август. Тоа предизвика интерес кај локланите и националните медиуми кои ја објавија веста за имплементирањето на овој проект (ТВ Глоби, Македонско Радио Скопје, Флака,Гостиварисот МК, ТВ2 Гостивар, Опсервер МК, ММС МК, МИА МК). Активностите во целост се реализираа, онака како што беа предвидени во самиот проект, без никакви потешкотии. Резултатите од проектот се видливи и сметаме дека преку овој проект значително придонесовме како преку делењето на хуманитарни пакети и медицински третман на 360 семејства, така и преку едукацијата за заштита и превенција од Ковид 19,почитување на мерките од Министерството за здравство на РСМ, на приближно 1500 лица.

Паралелно , во текот на целиот период од спроведување на проектот, на фб страницата на ИГИ , водевме кампања "Ковид 19 е реалност во нашата заедница", која ќе имаше за цел да се справи со се поинтензивното ширење на лажните вести и дезинформации за непостоење на вирусот Ковид19, и пласирањето на информации до граѓаните за постоење на светски заговори чии цели се да го погубат старото население. Секоја недела се објавуваа кратки статуси со едукативни содржини и препораки согласно Министерството за здравство на РСМ.



### 3. Спроведени активности и резултати од проектот

Наведете ги активностите (како што се предвидени во проектот), опишете ги преземените активности со периодот на спроведување и постигнатите резултати

Активност (како што е предвидено со проектот)	Опис на спроведената активност	Период на спроведување	Постигнати резултати
A1.Работен состанок со релевантни претставници од Центарот за социјална работа Гостивар за идентификување на лица приматели на социјална пензија.	<p>Одржан работен состанок со претставниците од Центарот за социјална работа Гостивар и претставници од Општина Гостивар и беше потпиша Меморандум за соработка. На состанокот прецизно се информираа претставниците за целите на нашиот проект, целната група, како и за динамиката на работа. Социјалната служба ни ги достави побараните списоци со лица приматели на социјална пензија, кои живеат во руралните средини во Општина Гостивар, со точни податоци и адреси на живеење. На нашата фејзбук страница започнавме со кампањата "Ковид 19 е реалност во нашата заедница", која ќе имаше за цел да се справи со се поинтензивното ширење на лажните вести и дезинформации за непостоење на вирусот Ковид19, и пласирањето на информации до граѓаните за постоење на светски заговори чии цели се да го погубат старото население. Секоја недела се објавуваа кратки статуси со едукативни содржини и препораки согласно Министерството за здравство на РСМ.</p> <p>Исто така беше дизајниран и набавен едукативен информатор- брошура која содржи кратки и впечатливи информации за превенција од Ковид 19, препораките на Министерството за здравство на Р. Северна Македонија, особено важноста на придржувањето кон мерката за самоизолација и задолжително носење на заштитна опрема на лицето, информации за рани симптоми на болеста и насоки каде да се обратат граѓаните при забележување на првите симптоми, со порака даека навременото третирање на болеста е клучно.</p> <p>Беше направен оглас за избор на здравствен тим кој е подготвен за вклучување во активностите.Изборот го направивме преку објавување на јавен оглас за пријавување и избор на кандидати, кои ќе ги исполнат условите за работа како доктор по општа медицина и медицинска сестра техничар.</p>	Јули 2020	Идентификувани 360 лица над 65 години приматели на социјална пензија преку Центарот за социјална работа Гостивар кои живеат во рурални средини
A2-Директна хуманитарна и санитарна помош, медицински третман и едукација	<p>Во месец август беа набавени и дистрибуирани 120 хуманитарни и санитарни пакети за лица приматели на социјална пензија, според дадениот список од Центарот за социјална работа Гостивар. Прво беа опфатени руралните средини Чајле,Форино,Здуње, Равен,Вруток,Топлица,Сенокос,Ломница,Гурѓевиште, Калиште, Волковија,Трново,Пирок. Во оваа активност, распределба на хуманитарни пакети добивме поддршка и од Црвен Крст Гостивар, кои не придружуваа и ни обезбедија транспорт до тешко достапните рурални средини како и волонтери кои ни помогнаа во истото.Паралелно со поделбата на</p>	Август 2020	Обезбедена хуманитарна помош (прехрамбени производи и средства за дезинфекција) на 120 лица над 65 години приматели на социјална пензија Обезбеден



	<p>хуманитарните и санитарните пакети се правеше и медицински третман на посетените лица од страна на доктор и медицинска сестра кои веќе беа избрани согласно огласот кој беше објавен. На секој од посетените лица им беа доставени и едукативните брошури и беа дополнително информирани е едуцирани за заштита и превенција од Ковид 19. Нашата хуманитарна акција наиде на голема поддршка не само од локалната заедница туку и во истата се вклучија и претседателите на месните заедници од руралните средини. Секој од примателите беше евидентиран со потпис на списокот даден од Социјалната служба Гостивар. Во насока на поголема видливост на овој проект поддржан од Влада на РСМ направивме документирање и фотографирање на активностите и истиот материјал го користевме при спроведувањето на онлајн кампањата која континуирано продолжи да тече и во месец август. Тоа предизвика интерес кај локланите и националните медиуми кои ја објавија веста за имплементирањето на овој проект (ТВ Глоби, Македонско Радио Скопје, Флака, Гостиварисот МК, ТВ2 Гостивар, Опсервер МК, ММС МК, МИА МК).</p>		<p>медицински третман (општ здравствен преглед, мерење на витални функции, медицински совети и препораки) и психолошка поддршка на граѓаните приматели на социјална пензија (прва група од 120 лица) Информирани и едуцирани околу 500 лица од рурални средини за полесно справување со моменталната состојба преку кампањата ” Ковид 19 е реалност во нашата заедница” Информирани и едуцирани граѓани кои ќе идентификуваат дезинформации и полесно ќе се справат со пласирањето на лажните вести и социјалната стигматизација</p>
<p>А3-Директна хуманитарна и санитарна помош, медицински третман и едукација</p>	<p>Во месец септември беа набавени и дистрибуирани уште 120 хуманитарни и санитарни пакети за лица приматели на социјална пензија (досега вкупно 240 )според дадениот список од Центарот за социјална работа Гостивар. Беа опфатени руралните средини Врпчиште, Неготино и Градец. Паралелно со поделбата на хуманитарните и санитарните пакети се правеше и медицински третман на посетените лица од страна на доктор и медицинска сестра кои веќе беа избрани согласно огласот кој беше објавен. На секој од посетените лица им беа доставени и едукативните брошури и беа дополнително информирани е едуцирани за заштита и превенција од Ковид 19. Нашата хуманитарна акција наиде на голема поддршка не само од локалната заедница туку и во истата се вклучија и претседателите на месните заедници од руралните средини како и предходниот месец. Секој од примателите беше евидентиран со потпис на списокот даден од Социјалната служба Гостивар. Во насока на поголема видливост на овој проект поддржан од Влада на РСМ направивме</p>	<p>Септември 2020</p>	<p>Обезбедена хуманитарна помош (прехранбени производи и средства за дезинфекција) на 240 лица над 65 години приматели на социјална пензија Обезбеден медицински третман (општ здравствен преглед, мерење на витални функции, медицински совети и препораки) и</p>



	документирање и фотографирање на активностите и истиот материјал го користевме при спроведувањето на онлајн кампањата која континуирано продолжи да тече и во месец септември.		психолошка поддршка на граѓаните приматели на социјална пензија (вкупно прва и втора група 240 лица). Информирани и едуцирани околу 1000 лица од рурални средини за полесно справување со моменталната состојба преку кампањата ” Ковид 19 е реалност во нашата заедница”. Информирани и едуцирани граѓани кои ќе идентификуваат дезинформации и полесно ќе се справат со пласирањето на лажните вести и социјалната стигматизација
A4-Директна хуманитарна и санитарна помош, медицински третман и едукација	Во месец октомври беа набавени и дистрибуирани уште 120 хуманитарни и санитарни пакети за лица приматели на социјална пензија (вкупно 360 )според дадениот список од Центарот за социјална работа Гостивар. Беа опфатени руралните средини Долна Бањица, Балиндол, Страјане, Горна Бањица. Паралелно со поделбата на хуманитарните и санитарните пакети се правеше и медицински третман на посетените лица од страна на доктор и медицинска сестра кои веќе беа избрани согласно огласот кој беше објавен. На секој од посетените лица им беа доставени и едукативните брошури и беа дополнително информирани е едуцирани за заштита и превенција од Ковид 19. Нашата хуманитарна акција наиде на голема поддршка не само од локалната заедница туку и во истата се вклучија и претседателите на месните заедници од руралните средини како и предходниот месец. Секој од примателите беше евидентиран со потпис на списокот даден од Социјалната служба Гостивар. Во насока на поголема видливост на овој проект поддржан од Влада на РСМ направивме документирање и фотографирање на активностите и истиот материјал го користевме при спроведувањето на онлајн кампањата која континуирано продолжи да тече и во месец октомври.	Октомври 2020	Обезбедена хуманитарна помош (прехрамбени производи и средства за дезинфекција) на 360 лица над 65 години приматели на социјална пензија Обезбеден медицински третман (општ здравствен преглед, мерење на витални функции, медицински совети и препораки) и психолошка поддршка на граѓаните приматели на социјална пензија (вкупно прва, втора и трета група од 360 лица)

